

# Informații privind protecția datelor

Ca parte a obligației noastre de informare (art. 13 și următoarele din DSGVO), vă informăm, în calitate de utilizator, despre ce date sunt prelucrate atunci când vizitați site-ul nostru și pe ce bază legală se face acest lucru. În plus, veți primi informații cu privire la modul în care vă protejăm datele din punct de vedere tehnic și organizațional și ce drepturi aveți față de noi și față de autoritatea de supraveghere competentă.

## 1. informații privind persoana responsabilă

Grup de societăți din cadrul grupului Simba Dickie,  
în detaliu, constând în societățile enumerate în anexă.

## 2. responsabilul cu protecția datelor din cadrul grupului Simba Dickie

DI Volkhard Wacker (Grup)  
Dna Petra Müller (situl Burghaslach)  
DI Norbert Pillmann (situl Sonneberg)

Puteți contacta responsabilii noștri cu protecția datelor la următoarea adresă de e-mail:

[datenschutz@simba-dickie.com](mailto:datenschutz@simba-dickie.com)

## 3. prelucrarea datelor dumneavoastră cu caracter personal

Utilizarea informațională a site-ului nostru web

Atunci când vizitați site-ul nostru, sunt procesate așa-numitele fișiere jurnal, ca urmare a faptului că acestea sunt înregistrate automat de sistemul nostru.

Următoarele fișiere jurnal sunt procesate automat:

- Adresa IP a computerului solicitant
- Tipul de browser de internet utilizat
- Sistemul de operare și versiunea acestuia
- Interfața sistemului de operare
- Pagini accesate
- Data și ora vizitei
- Diferența de fus orar față de Greenwich Mean Time (GMT)
- Stare de acces/cod de stare http
- Volumul datelor transmise
- Referitor

Datele dumneavoastră nu vor fi stocate împreună cu alte date cu caracter personal.

Prelucrarea datelor menționate mai sus este necesară pentru punerea la dispoziție a site-ului nostru web. Temeiul juridic pentru prelucrarea datelor în scopul anonimizării este art. 6 (1) lit. f DSGVO.

#### **4. transmiterea datelor**

În scopurile menționate la punctul II, datele dvs. personale pot fi transferate nu numai către grupul de companii SDG, care este partenerul contractual (și responsabil pentru prelucrarea datelor dvs. personale), ci și către companii și furnizorii de servicii ai acestora în interiorul și în afara Spațiului Economic European (SEE).

Este posibil ca în țările din afara SEE să existe legi privind protecția datelor diferite de cele din țara dumneavoastră de reședință. În cazul unui transfer al datelor dvs. personale către alte țări, așa cum este descris mai sus, vom lua măsuri rezonabile pentru a asigura protecția adecvată a datelor dvs. personale în țările respective. În special, am încheiat / vom încheia acorduri corespunzătoare cu acești destinatari ai datelor care includ clauzele contractuale standard ale UE. \*

\* Începând cu iulie 2023, Comisia Europeană a adoptat o nouă decizie de adecvare pentru schimbul de date cu SUA. Companiile din SUA pot fi certificate în temeiul "Cadrului transatlantic de confidențialitate a datelor" - TADPF, pe scurt, sau doar DPF. DPF este considerat succesorul precedentului Scut de confidențialitate.

#### **5. verificarea datelor cu ajutorul listelor de sancțiuni**

În conformitate cu Rezoluția UE 881/2002, suntem obligați să verificăm toate persoanele implicate într-o tranzacție înainte de încheierea contractului prin intermediul listelor de sancțiuni. O listă de sancțiuni este o listă oficială de persoane, grupuri, organizații sau bunuri economice (mărfuri) împotriva cărora au fost impuse restricții economice și/sau juridice. În timp ce listele de sancțiuni personale/organizaționale servesc la lupta globală împotriva terorismului și la susținerea embargourilor, listele de sancțiuni legate de bunuri sunt emise din motive politice și/sau economice (de exemplu, taxe de import pentru anumite produse incluse într-o listă de sancțiuni).

#### **6. formular de contact**

Ne puteți contacta în format electronic prin intermediul formularului nostru de contact, de exemplu pentru a ne oferi feedback sau pentru a ne pune întrebări. Atunci când utilizați această opțiune, ne transmiteți următoarele date:

- Adresa de e-mail (pentru a vă contacta)
- Numele și prenumele (în scopul prevenirii abuzurilor)
- Mesaj și subiect
- Număr de telefon (voluntar)

În plus față de datele pe care ni le furnizați în mod voluntar, stocăm ora (data și ora) la care ne transmiteți datele dumneavoastră, precum și adresa dumneavoastră IP. Prelucrarea acestor date corespunde interesului nostru legitim (art. 6 (1) DSGVO) pentru a asigura securitatea sistemelor noastre și pentru a contracara utilizarea abuzivă. Aceste date, pe care le colectăm suplimentar în timpul contactului dvs., sunt șterse imediat ce nu mai sunt necesare, cel târziu atunci când problema contactului dvs. a fost clarificată în mod cuprinzător.

Prin trimiterea formularului de contact, sunteți de acord cu prelucrarea datelor dumneavoastră de către noi . Datele sunt stocate până când nu mai sunt necesare pentru atingerea scopului conversației cu dvs. și până când problema contactului dvs. a fost clarificată pe deplin.

Dacă încheiați un contract cu noi prin intermediul site-ului web, datele dvs. vor fi stocate atât timp cât sunt necesare pentru executarea contractului. Dincolo de aceasta, stocăm datele dvs. doar pentru a ne conforma obligațiilor contractuale sau legale (de exemplu, obligațiile fiscale) (art. 6 (1) DSGVO).

## **7. contact prin e-mail**

Desigur, aveți, de asemenea, opțiunea de a ne contacta prin e-mail. Datele dvs. personale transmise prin e-mail vor fi stocate de noi. Datele nu vor fi transmise unor terțe părți. Datele vor fi prelucrate doar pentru a gestiona contactul dumneavoastră și vor fi șterse imediat ce scopul comunicării a fost îndeplinit.

În cazul în care doriți să încheiați un contract (de exemplu, o comandă) cu noi prin e-mail, temeiul juridic suplimentar pentru prelucrarea datelor dvs. personale este art. 6 (1) DSGVO. Aceste date sunt stocate atât timp cât sunt necesare pentru executarea contractului. Dincolo de aceasta, stocăm datele dvs. doar pentru a respecta obligațiile contractuale sau legale (de exemplu, obligațiile fiscale).

Vă puteți revoca în orice moment consimțământul pentru prelucrarea datelor dumneavoastră cu caracter personal, trimițându-ne un e-mail la adresa "datenschutz@simba-dickie.com". În acest caz, toate datele cu caracter personal ale conversației vor fi șterse, o continuare a conversației nu mai este atunci posibilă.

## **8. newsletter**

Pe site-ul nostru web vă oferim posibilitatea de a vă înregistra gratuit la unul dintre buletinele noastre informative. Pe lângă adresa dvs. de e-mail, avem nevoie și de declarația dvs. de consimțământ. Prin trimiterea înregistrării la buletinul informativ, sunteți de acord cu prelucrarea datelor dvs. de către noi.

Alte informații, de exemplu numele dumneavoastră, sunt voluntare și sunt utilizate pentru a vă adresa personal.

Buletinul informativ solicitat vă va fi trimis numai dacă ne confirmați înregistrarea prin intermediul unui e-mail trimis în acest scop, folosind link-urile furnizate. Acest lucru este pentru a ne asigura că numai dumneavoastră vă puteți abona la buletinul informativ.

În plus, stocăm data și ora transmiterii datelor dvs., precum și adresa IP, ca parte a înregistrării la newsletter. Prelucrarea acestor date corespunde interesului nostru legitim, în conformitate cu art. 6 (1) DSGVO, pentru a asigura securitatea sistemelor noastre și pentru a contracara utilizarea abuzivă.

Datele dvs. nu vor fi transmise unor terțe părți și vor fi prelucrate numai în legătură cu trimiterea buletinelor informative.

Datele dvs. și adresa dvs. de e-mail vor fi stocate doar pe durata abonamentului activ la newsletter, cu condiția să vă fi dat acordul în acest sens. Datele suplimentare pe care le colectăm în mod automat în timpul abonamentului dvs. (adresa IP, data și ora) vor fi șterse cel târziu atunci când vă încheiați abonamentul la newsletter.

### **Opțiunea de a vă opune / de a vă dezabona de la newsletter**

Vă puteți dezabona sau anula buletinul nostru informativ în orice moment. Veți găsi linkul pentru a face acest lucru în fiecare buletin informativ. Prin aceasta, vă revocați consimțământul sau vă opuneți la orice utilizare ulterioară a datelor dvs. în scopul trimiterii buletinului informativ.

## **9. prăjituri**

Utilizăm module cookie pe site-ul nostru web. Cookie-urile sunt fișiere text care sunt trimise către browserul dvs. de către serverul nostru web atunci când vizitați site-ul nostru web și sunt stocate pe computerul dvs. pentru a fi recuperate ulterior.

Puteți vizualiza și șterge modulele cookie stocate, precum și împiedica stocarea acestora în setările browserului dumneavoastră de internet.

Cu toate acestea, dacă blocați toate modulele cookie, este posibil să nu puteți utiliza toate funcțiile site-ului nostru web.

**Vă rugăm să rețineți opțiunea de setare a modulelor cookie pe site-ul nostru web.**

#### **a. Cookie-uri proprii**

Utilizăm propriile noastre cookie-uri pentru a asigura funcționalitatea site-ului nostru web. Unele elemente ale site-ului nostru web necesită ca browserul dvs. de internet să fie recunoscut după o schimbare de pagină. Temeiul juridic pentru prelucrarea datelor cu caracter personal în cookie-urile pe care le setăm pe site-ul nostru web pentru a asigura funcționalitatea site-ului nostru web și a ofertei noastre este art. 6 (1) DSGVO.

#### **b. Cookie-uri de la terți (cookie-uri de la terți):**

Pe site-ul nostru web folosim cookie-uri de la așa-numiții "furnizori terți". Acest lucru înseamnă că, atunci când vizitați site-ul nostru, datele din browserul dvs. web sunt transferate pe serverul web al terților și stocate acolo.

#### **Google Analytics 4**

Serviciul de analiză Google Analytics 4 al Google Ireland Limited, Google Building Gordon House, 4 Barrow St, Dublin, D04 E5W5, Irlanda, sau Google LLC / Alphabet Inc., 1600 Amphitheatre Parkway Mountain View, CA 94043, SUA (în continuare: "**Google Analytics 4**") este implementat pe site-ul nostru web.

Google Analytics 4 utilizează cookie-uri care permit o analiză a utilizării de către dvs. a site-urilor noastre web.

În Google Analytics 4, anonimizarea adreselor IP este activată în mod implicit. De regulă, adresa dvs. IP este în continuare prescurtată în cadrul Uniunii Europene/SEE și abia apoi transferată pe serverele Google. Prelucrarea informațiilor dvs. este pseudonimă și nu le vom îmbina cu alte date cu caracter personal despre dvs.

Utilizăm datele colectate în acest mod în scopuri statistice pentru a ne optimiza site-ul și ofertele.

Pentru mai multe informații despre condițiile de utilizare a Google Analytics 4 și despre politica de confidențialitate a Google, vă rugăm să consultați următoarele linkuri:

<https://marketingplatform.google.com/about/analytics/term/de>

<https://policies.google.com/?hl=de>.

#### **Salesforce**

Nexum prelucrează datele folosind software-ul Salesforce pe baza cookie-urilor setate pentru buletinele noastre de știri.

Puteți găsi informațiile corespunzătoare privind protecția datelor la următorul link:

<https://www.salesforce.com/form/other/privacy-request/>

## **10. alte conținuturi ale terților care sunt integrate pe site-ul nostru web**

### **YouTube**

Integrăm videoclipuri de pe YouTube de la Google LLC, 1600 Amphitheatre Parkway Mountain View, CA 94043, SUA (în continuare: "YouTube") în scopul de a face site-ul nostru mai atractiv. Utilizăm modul extins de protecție a datelor<sup>[AH6]</sup> astfel încât informațiile despre dvs. să fie partajate cu YouTube doar dacă activați videoclipul făcând clic pe butonul de redare.

Atunci când activați videoclipul, YouTube utilizează module cookie pentru a colecta informații în scopuri de analiză și pentru a îmbunătăți experiența utilizatorului. Potrivit YouTube, datele sunt prelucrate în mod pseudonim. Cu toate acestea, dacă sunteți conectat la contul dvs. Google sau YouTube, datele pot fi legate direct de contul dvs. YouTube.

Pentru mai multe informații despre protecția datelor, inclusiv despre durata de stocare a datelor dvs. de către YouTube, vă rugăm să consultați politica de confidențialitate a Google la: <https://policies.google.com/privacy?hl=de&gl=de>.

Temeiul juridic pentru integrarea serviciului YouTube pe site-ul nostru web și pentru prelucrarea asociată a datelor dvs. este art. 6 (1) DSGVO.

### **Rețele sociale - Facebook**

Site-urile noastre web oferă așa-numitele "plug-in-uri sociale" ale rețelei sociale Facebook (Facebook Inc, 1601 Willow Road Menlo Park, CA 94025. Company Phone, 650-618-7714).

Puteți recunoaște aceste plug-in-uri după logo-ul Facebook sau după butonul Facebook "Like" (simbolul "degetul mare în sus").

Puteți găsi o prezentare generală a plug-in-urilor Facebook la: <https://developers.facebook.com/docs/plugins/>.

Dacă apeleți un astfel de plug-in în timp ce vizitați site-ul nostru, se stabilește o conexiune la serverele Facebook, iar datele sunt transmise către Facebook și stocate acolo. Acest lucru este valabil indiferent dacă sunteți sau nu membru Facebook.

Dorim să subliniem faptul că nu avem nicio influență asupra tipului și domeniului de aplicare, precum și asupra utilizării datelor transmise către Facebook. De asemenea, nu dispunem de informații privind ștergerea datelor colectate.

Dacă vă conectați la Facebook ca utilizator Facebook în timp ce vizitați site-ul nostru, datele despre dvs. vor fi adăugate la profilul dvs. de Facebook. Dacă doriți un astfel de transfer de date

Dacă doriți să evitați acest lucru, vă rugăm să vă deconectați de pe Facebook înainte de a vizita site-urile noastre web.

Pentru mai multe informații despre colectarea, utilizarea și stocarea datelor dvs. personale de către Facebook, vă rugăm să consultați:

<http://www.facebook.com/about/privacy/>.

Baza legală pentru utilizarea plug-in-urilor este art. 6 alin. 1 teza f din DSGVO.

## 11. Date privind solicitantul

Pe site-ul nostru vă informăm despre posturile vacante din echipa noastră și ne puteți trimite candidatura dumneavoastră prin e-mail. Prelucrăm datele dvs. pentru a gestiona procedura de candidatură, ceea ce înseamnă că cererea dvs. va fi vizualizată de către membrii personalului nostru care sunt responsabili de preselecție. Datele dvs. nu vor fi transmise unor terțe părți și nu le vom folosi în alte scopuri.

În caz de respingere, datele dumneavoastră vor fi șterse imediat. În cazul în care există un interes justificat pentru candidatura dumneavoastră, vom stoca datele pentru o perioadă maximă de șase luni, cu excepția cazului în care ne dați acordul dumneavoastră de a stoca datele solicitantului pentru o perioadă mai lungă, pentru a vă contacta după această perioadă, dacă este necesar.

Temeiul juridic pentru prelucrarea datelor dumneavoastră este § 26 BDSG și art. 88 DSGVO.

## 12. Drepturile dumneavoastră

În cazul în care prelucrăm datele dumneavoastră, sunteți o "persoană vizată" în sensul GDPR. Aveți următoarele drepturi:

### a. Dreptul la informare

Aveți dreptul de a ne cere să vă confirmăm dacă vă prelucrăm datele cu caracter personal.

În cazul în care vă prelucrăm datele cu caracter personal, aveți dreptul de a obține informații cu privire la următoarele:

- scopurile prelucrării
- categoriile de date cu caracter personal care sunt prelucrate;
- Destinatarii sau categoriile de destinatari cărora le sunt dezvăluite datele dumneavoastră cu caracter personal.
  - datele au fost sau vor fi divulgate, în special către destinatari din țări terțe sau către organizații internaționale;
- dacă este posibil, durata planificată pentru care vor fi stocate datele dumneavoastră cu caracter personal, sau, în cazul în care acest lucru nu este posibil, criteriile de determinare a acestei durate;
- existența unui drept de rectificare sau de ștergere a datelor care vă privesc date cu caracter personal sau la restricționarea prelucrării de către noi sau de către un dreptul de a se opune acestei prelucrări;
- existența unui drept de apel la o autoritate de supraveghere;
- în cazul în care datele cu caracter personal nu au fost colectate direct de la dumneavoastră, toate datele disponibile
  - Informații despre originea datelor;
- existența unui proces decizional automatizat, inclusiv crearea de profiluri, în conformitate cu articolul 22 (1) și (4) din GDPR și - cel puțin în aceste cazuri - informații semnificative despre logica implicată, precum și domeniul de aplicare și consecințele preconizate ale unei astfel de Procesarea pentru dumneavoastră.

În cazul în care transferăm datele dumneavoastră către o organizație internațională sau către o țară terță, aveți, de asemenea, dreptul de a solicita informații cu privire la existența unor garanții adecvate, în conformitate cu articolul 46 din RGPD, în legătură cu acest transfer.

### b. Dreptul de rectificare

Aveți dreptul să corectați și/sau să completați datele pe care le-am stocat despre dvs. în cazul în care aceste date sunt incorecte sau incomplete. În acest caz, vom efectua corecția sau completarea fără întârziere.

### **c. Dreptul de a restricționa prelucrarea**

În anumite circumstanțe, aveți dreptul de a ne solicita să restricționăm prelucrarea datelor dumneavoastră cu caracter personal. Trebuie să fie îndeplinită cel puțin una dintre următoarele condiții:

- Contestați acuratețea datelor cu caracter personal pentru o perioadă de timp care să ne permită să permită verificarea exactității datelor cu caracter personal,
- Prelucrarea este ilegală și vă opuneți ștergerii datelor cu caracter personal și, în schimb, să solicitați restricționarea utilizării datelor cu caracter personal.
- Nu mai avem nevoie de datele cu caracter personal în scopul prelucrării, dumneavoastră. Cu toate acestea, avem nevoie de ele pentru afirmarea, exercitarea sau apărarea drepturilor noastre. pretenții legale sau
- V-ați opus prelucrării în conformitate cu art. 21 (1) DSGVO atât timp cât nu s-a stabilit încă dacă motivele noastre legitime prevalează asupra intereselor dumneavoastră.

### **d. Dreptul de anulare**

Aveți dreptul de a ne solicita să vă ștergem imediat datele cu caracter personal, dacă suntem obligați să facem acest lucru. Acesta este cazul dacă este îndeplinită una dintre următoarele condiții:

- Datele dumneavoastră cu caracter personal sunt adecvate pentru scopurile pentru care au fost colectate sau utilizate în alt mod. prelucrate nu mai sunt necesare.
- Vă retrageți consimțământul pe care se bazează prelucrarea în conformitate cu articolul 6 alineatul (1) litera (a) sau Art. 9 (2) litera (a) din GDPR și nu există niciun alt temei juridic pentru Procesare.
- Vă opuneți prelucrării în conformitate cu articolul 21 alineatul (1) din DSGVO și nu există niciun motiv de opoziție. aveți motive legitime imperative pentru prelucrare sau depuneți o plângere în conformitate cu articolul 21 alineatul (2) din Legea privind protecția datelor. GVO se opune prelucrării.
- Datele dumneavoastră cu caracter personal au fost prelucrate în mod ilegal.
- Ștergerea datelor cu caracter personal este necesară pentru a respecta o obligație legală. cerute de legislația Uniunii sau de legislația statelor membre de care depindem.
- Datele dumneavoastră cu caracter personal au fost colectate în legătură cu serviciile oferite de către societății informaționale în conformitate cu articolul 8 alineatul (1) din DSGVO.

În cazul în care am făcut publice datele dvs. cu caracter personal și suntem obligați să le ștergem în conformitate cu condițiile menționate anterior, vom lua măsuri rezonabile, inclusiv măsuri tehnice, ținând cont de tehnologiile și costurile de implementare de care dispunem, pentru a informa alți operatori de date care prelucrează datele cu caracter personal că ați solicitat să ștergem toate legăturile către datele cu caracter personal respective sau copiile sau replicile acestora.

Cu toate acestea, dreptul dumneavoastră la ștergere nu se aplică în cazul în care prelucrarea este necesară din următoarele motive (excepții):

- Să își exercite dreptul la libertatea de exprimare și de informare;
- pentru a respecta o obligație legală care impune prelucrarea în temeiul dreptului Uniunii.

sau a statelor membre de care aparținem, sau pentru exercitarea unui interes legitim sarcină care este de interes public sau care este îndeplinită în exercitarea autorității oficiale, se a fost transferat la noi;

- din motive de interes public în domeniul sănătății publice, în conformitate cu articolul 9 (2) lit. h și i, precum și articolul 9 alineatul (3) din DSGVO;

- în scopuri arhivistice, științifice sau istorice care sunt de interes public.

În scopuri de cercetare sau în scopuri statistice în conformitate cu articolul 89 alineatul (1) din GDPR, în măsura în care

este probabil ca realizarea scopurilor unei astfel de prelucrări să fie imposibilă.

face sau afectează grav sau

- pentru afirmarea, exercitarea sau apărarea unor pretenții legale.

#### **e. Dreptul la informare**

În cazul în care v-ați exercitat dreptul de rectificare, ștergere sau restricționare a prelucrării datelor dvs., suntem obligați să notificăm toți destinatarii cărora le-am divulgat datele dvs. cu caracter personal cu privire la rectificarea, ștergerea sau restricționarea prelucrării datelor dvs., cu excepția cazului în care acest lucru se dovedește a fi imposibil sau implică un efort disproporționat.

#### **f. Dreptul la portabilitatea datelor**

Aveți dreptul, sub rezerva următoarei condiții, de a primi datele cu caracter personal pe care ni le-ați furnizat într-un format structurat, utilizat în mod obișnuit și lizibil de către o mașină și dreptul de a transfera aceste date către un alt operator:

(1) Prelucrarea se bazează pe consimțământ în temeiul art. 6 (1) lit. a sau art. 9 (2) lit. a DSGVO sau pe un contract în temeiul art. 6 (1) lit. b și

(2) prelucrarea se realizează cu ajutorul unor proceduri automatizate.

În acest sens, aveți dreptul de a obține ca noi să vă transferăm datele cu caracter personal direct către un către alți operatori de date, în măsura în care acest lucru este fezabil din punct de vedere tehnic și respectă libertățile și drepturile operatorului de date.

drepturile altor persoane nu sunt afectate de acest lucru.

Acest drept la portabilitatea datelor nu se aplică în cazul în care prelucrarea este necesară pentru îndeplinirea unei sarcini de interes public sau în exercitarea autorității publice cu care suntem investiți.

#### **g. Dreptul de opoziție**

Aveți dreptul de a vă opune în orice moment, din motive legate de situația dumneavoastră particulară, prelucrării datelor dumneavoastră cu caracter personal în temeiul art. 6 (1) lit. e sau lit. f DSGVO. Acest lucru se aplică, de asemenea, profilării bazate pe aceste dispoziții.

Nu vom mai prelucra datele dvs. cu caracter personal în urma unei obiecții, cu excepția cazului în care putem demonstra că există motive legitime și imperioase pentru prelucrare care prevalează asupra intereselor, drepturilor și libertăților dvs. sau că prelucrarea servește la afirmarea, exercitarea sau apărarea unor pretenții legale.

În cazul în care prelucram datele dumneavoastră cu caracter personal în scopul marketingului direct, aveți dreptul de a vă opune în orice moment prelucrării în scopul unui astfel de marketing. Acest lucru se aplică, de asemenea, profilării în măsura în care aceasta este legată de publicitatea directă.



Dacă vă opuneți prelucrării datelor dvs. personale în scopuri de marketing direct, nu le vom mai prelucra în aceste scopuri.

#### **h. Dreptul de retragere**

În conformitate cu articolul 7 alineatul (3) din DSGVO, aveți dreptul de a vă revoca consimțământul în orice moment. Retragera consimțământului nu invalidează retroactiv legalitatea prelucrării.

#### **i. Dreptul de apel la o autoritate de supraveghere**

Aveți dreptul de a depune o plângere la o autoritate de supraveghere, fără a aduce atingere oricărei alte căi de atac administrative sau judiciare. În special, vă puteți exercita dreptul de a depune o plângere în statul membru de reședință, de la locul de muncă sau de la locul presupusei încălcări, dacă considerați că prelucrarea datelor dvs. cu caracter personal încalcă RGPD.

O prezentare generală a comisarilor pentru protecția datelor din landuri, precum și datele de contact ale acestora pot fi găsite la următorul link:

[https://www.bfdi.bund.de/DE/Infothek/Anschriften\\_Links/anschriften\\_links-node.html](https://www.bfdi.bund.de/DE/Infothek/Anschriften_Links/anschriften_links-node.html).

### **13. actualizarea prezentei politici de confidențialitate**

Ne rezervăm dreptul de a modifica această politică de confidențialitate în orice moment, cu efect pentru viitor.

**Statut: 01 august 2023.**

## **Anexa**

Pentru companiile care fac parte din Grupul Simba Dickie, vă rugăm să consultați următorul link:

SIMBA DICKIE GROUP | Germania | Ne place să facem jucării (simba-dickie-group.com)